



海上惊魂

朝阳小学小记者 周明含

暑假时，我和爸爸妈妈去海边玩。海风温柔地抚摸着我，阳光暖暖的，沙滩软软的，海水碧蓝碧蓝的，海鸥在天空中飞翔，一切都那么美丽。大海用温柔的海浪召唤着我。

刚学会游泳的我，迫不及待地扑向大海的怀抱，爸爸妈妈因为担心我的游泳技术，告诫我只能在海边玩耍。

远处的爸爸妈妈在海水里嬉戏玩耍，像两条快乐的鱼儿，看着他们灵活的身子

在水中游来游去，勾起了我的欲望。我不顾水的深浅，一头扎进水中，向海水中游去。游了一会，我发现离岸边有一段距离了，不觉慌乱了起来，于是就往回游，可是我有些力不从心了。由于慌乱我又连喝了好几口水，这下子，我更加紧张了，心怦怦地跳了起来，我尝试着直起身体，却发现两只脚碰不到水底了，这时的我急火攻心，所有神经都紧绷着，险恶的大海就像一匹凶恶的狼将要夺走我的性命。我发狂地挥舞

着双手，希望能抓住一根救命稻草，可眼前只是一片无可触摸的海水。正当我惊慌失措的时候，一双有力的大手拖起了我，原来是爸爸，我脸色煞白，嘴唇直发抖，一看见爸爸，眼泪就像断了线的珍珠一样“噼里啪啦”地滚落下来。爸爸狠狠地批评了我。

现在回想起这件事，我还是惊魂未定，心儿砰砰直跳。今后我一定要注意安全，不会去冒险了。

指导老师：胡丽颖

元旦联欢会

朝阳小学小记者 邵雅琪

今天是个特殊的日子。听！教室里传来一阵阵欢声笑语；看！同学们个个眉飞色舞。告诉你吧，这是我们班在举办元旦联欢会。

是呀！2020年离我们而去，2021年向我们招手，我们又长大了一岁，为了迎接新年，让我们一起载歌载舞来庆祝吧。

联欢会开始了，第一个上场的是女生小合唱《你笑起来真好看》，在台上表演的几位女生脸上都绽放着甜美的笑容。她们的歌声悠扬，婉转动听，听得同学们个个笑容满面。

接下来的是陈冰洁和李雨琴带来的民族舞《古丽》，她们的舞蹈让人眼前一亮。那漂亮的民族服饰，温婉动听的音乐，再加上优美的舞姿，深深地吸引着同学们的眼球，他们个个目不转睛，生怕一眨眼的功夫会少看了一个精彩瞬间。

时间过得真快，该我上台表演了，我的节目是舞蹈《恰恰》，在刚上场的时候我有点害怕，心砰砰地跳，既怕跳错了动作，又怕跟不上节奏。但是当音乐响起的时候，我就慢慢地找到了感觉，也不那么紧张和害羞了，我甚至感觉自己很有舞蹈天赋。有了自信以后我也就放松下来了，跟着音乐节奏越跳越入神。当音乐停止的一刹那，教室里响起了热烈的掌声，老师和同学们都为我鼓掌，我心里别提有多高兴了。

走在回家的路上，我忍不住回想：我们班的元旦联欢会真是太精彩了！在2021年，我的学习也要有更多的精彩！

指导老师：胡丽颖

父子间的“彩虹桥”

朝阳小学小记者 陈文娟

寒假里，除了写寒假作业，动画片也是我必不可少的伴侣。虽然动画片里的人物都是虚拟的，声音也是由配音演员配出来的，可那些人物往往能在我脑海里留下深刻的印象。格外特别的一点在于：故事内容与我们日常生活息息相关，让我总有满满的收获感。

比如令我影响最深的动画片就是《大头儿子和小头爸爸》，每一集都是真实生活的映射。其中一集令我至今难以忘怀，故事是这样的：小头爸爸是个工程师，他要与建筑队一起去外地建桥。有一天，刚下过雨，天空中出现了一道彩虹：赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫，真的是太美啦！大头儿子想爸爸在外面建的桥，是不是也像彩虹桥一样美丽，想着想着，他就把彩虹画了下来。

第二天，大头儿子把这幅画夹在信封里寄给小头爸爸，并在信中写道：“爸爸，我帮你画了一张彩虹桥图纸！”小头爸爸收到信后特别感动，并在心里说儿子真棒。看到这一幕，我也被深深地打动了。

通过这件事，我想家长与儿女之间要多多沟通交流，这样彼此的关系才会更加亲密，家庭关系也会更加和睦。

指导老师：陈爱玲

读《小顽皮愿望树》有感

朝阳小学小记者 刘彤悦

假期，我看许多书，其中最使我难忘的一本书是《小顽皮愿望树》。

这本书里的主人公卜卜是一个充满好奇和天真的小男孩，他的淘气指数无法计算。看到这，我突然想到了我的同学明明。他有时候也像卜卜一样顽皮。记得有一次，他同桌：“有四个傻子快饿死了，你救不救？”同桌说：“我救（就）四（是）个傻子。”他笑了几下说：“你确实是个傻子。”同桌气愤不已。

卜卜还是一个鬼主意层出不穷、知错就改、让人头疼的小男孩。看到这，我很惭愧，我平时并没有像他一样知错就改。我发誓会努力改变自己，争取做最好的自己。

书犹如一只船，能载着我在知识的海洋里遨游。读书就是一门学问，学好了这门学问，你就什么都不用惧怕。书还是我在寂寞时唯一的朋友。

指导老师：陈爱玲



春天来了，正是放风筝的好时光。天空中五颜六色的风筝展翅飞翔。在风的吹拂下，它们仿佛一只只五彩缤纷的蝴蝶，把天空点缀得更加美丽了。这时让我想到了一句诗：儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。

于是，我拿着漂亮的蝴蝶风筝和妈妈、爸爸一起来到了东湖公园。公园里放风筝的人好多呀，简直成了欢乐的海洋。风筝的形状各式各样，有活泼的燕子、美丽的蝴蝶、凶猛的老鹰……真是数不胜数，它们在空中自由飞翔，让我看得眼花缭乱。

开始，我觉得放风筝很简单。我迎着风把风筝往上一送，接着使劲奔跑起来，风筝便随风飘舞，飞了起来，我高兴得又蹦又

跳。正在我高兴的那一刻，风筝一头扎在地上。我那开心的劲儿顿时烟消云散了。这时，爸爸鼓励我说：“别急，别急，慢慢来，第一次，能飞起来已经很好了。我再给你说几个要领和技巧。拿线的手感觉有劲时就放线，感觉没劲时就收线。反复练几次就能有感觉了。”然后，我又信心十足地放了起来。我会轻松地放线，一会快速地收线。不一会，我就掌握了技巧。我的风筝升高了，“蝴蝶”在空中翩翩起舞，美丽极了！风筝对着我微笑，我开心极了！

这时，天上的风筝越来越多，它们把天空打扮得绚丽多彩。我也想和我的风筝一起展翅翱翔。

指导老师：陈爱玲

舞出精彩

朝阳小学小记者 王书瑶

在我的童年里，最精彩的事情应该是那一次去合肥参加省级舞蹈比赛了。

记得那是一个阳光明媚的早晨，妈妈陪着我踏上了比赛的征程，还有我的几个同学。我们一路欢歌笑语，历经四个小时，终于来到了比赛地点——省城合肥。我们先到酒店安顿下来，准备着明天的比赛，我不停地在房间练习舞蹈，争取在比赛中一举夺冠。下午，我们又去比赛场地看了看，熟悉一下环境。

经过一夜的煎熬，比赛终于开始了。领队老师带着我们来到了合肥奥体中心，

我们整理好服装，把参赛的舞蹈又复习了一遍。快该我上场了，我怀里像揣了只兔子似的，紧张得要命。

登上舞台，我看不见裁判员一副正儿八经的模样，心里充满了恐惧，既担心他们不看好我跳的这支舞，又害怕辜负老师对我的希望，心里默默叮嘱自己一定要努力跳好这支舞。音乐开始了，跟随美妙的舞曲我翩翩起舞。跳着跳着，我听到了台下传来了加油声，这似乎是妈妈的声音。于是，我跳得越来越带劲了，完全沉浸在音乐之中。这支优美而欢快的舞蹈不知不觉就结

束了。

谢礼完毕后，我回到候场区等待着宣布比赛结果。我的心开始焦躁起来，像十五只吊桶打水——七上八下的，总担心自己拿不到名次，忐忑中我忽然看见大屏幕上出现了我的名字，虽然没有夺冠，但是我得了第二名，拿了个亚军。顿时，我高兴得手舞足蹈，紧紧地抱住了妈妈，泪水充满了我的眼眶。

以后我会更加努力，在舞蹈的道路上越跳越远，争取在明年的比赛中一举夺冠！

指导老师：胡丽颖

生活中的小事

朝阳小学小记者 倪婧宣

生活中会出现许多的事，一般大家都不把小事放在心上，可是这件小事却深深地打动了我。

那天我放学回家准备坐公交车，左等右等，好不容易才上了车。当时车上人很多，几乎连站的空都没有，更没有位子。司机叔叔也在抱怨坐车的人会那么多。过了好久，我好不容易等到一个位子，刚坐下来一会儿，上来了一位白发苍苍的老爷爷。我想：好不容易才等到一个位子，就不让了吧！后来也没把事放在心上，就把头靠在窗户上。车辆渐渐起步，一路上颤颤巍巍的。这时我想：如果不让的话，车子这么晃，那位老爷爷年纪大，万一摔倒了怎么办？这时，一个小弟弟站了起来，我连忙说：“小弟弟，你坐下吧，我来给老爷爷让座。”之后我就站起来，把位子让给了老爷爷。老爷爷也十分感谢我，我也十分自豪。

从此以后，我每次都会把座让给老人。如果你们，你们应该也会这么做吧！

指导老师：陈爱玲